





...a törvény. Ez legyűző volt hazánkban... a magyarországi horvát nem fog minden... az addig javulást jobb korzakokat nem... általunk nemzeti életünkben.

Ez a bűnös megérődséget előzta egy hatalmas irányú belső revizió, amely egyrészt anyagiakban erősíti meg a Magyar-

SZABÓ GYULA Dr.

Ne lehessen a kávéházban ülve vagyonekat szerezni, míg odakünn a magyar gazda harcol az étellel!

Zágó lapszék közölte Dr. Szabó Gyula, az Országos hír és népszereplő Turali vezető, aki többek között a következőket mondotta:

Magyar Testvéreim!

Szélsőséges ifjuságnak neveznek minket, fiatalokat a körüli sajtóúji kezdve a parlamentig és azt mondják, hogy a mi fővárosaink szélsőségesek hogy mi nemzetiellenes forradalmat akarunk és azt akarjuk véghezvinni ezt az eszményi rendet. Hát tévednek, nem akarunk mi sem szélsőséget, sem nem akarunk forradalmat. Meg mondott mi akarunk.

Reviziót akarunk, de két féle reviziót!

Az első, a külföld, a Trianonban elrabolt országterületek visszaszerzésére irányuló reviziót, amelyről az előttem szóló bátyáram beszélt.

A második revizió a belső revizió, a kulturális revizió az eszmei átalakulása, amely egy oly erővel lelejt, amelyet senki nem hódíthat meg nem dobhat.

Azt szokták mondani, hogy aki fekélyes lakarunk, az beteg ember. Begyűnkent is számtalan ilyen fekélyes lakar és mindaddig ebből a betegségből ki nem lábálunk, amíg ki nem vagyunk a fekély okától, azt a bizonyos 20 százaléktól.

Vádolnak bennünket a körüli zsidók vallásatlansággal, vallásgyűlölettel. És azt mondják, hogy aki reviziót hirdet, az először számoljon önmagával.

Ezeknek válasza az következő: Mi megvanunk már gyermekkorunkban a külsőimel.

amikor még tanulmányainkat be nem fejeztük már kegyelettel kellett keresnünk

és megvanunk azt, hogy „megadjuk istennek ami az istené, a családunk ami a családunk”. Mert mi az istent nem képviselőnk, hanem vallásos államisággal és keresztényi lelkiélettel imádjuk. Azt a Krisztust, aki háromszor esett el a keresztel és aki köztőlől font ostromlani vert a kufárokat, azokat akik a mi élet hátrányaink az okától. Ha mi nem követjük ebben Krisztus példáját, nem ismerjük ki ezeket, akkor úgy érezzük, hogy nem tejjük ki az első számú kötelességünk.

1848 ban, 1867. ben és 92-ben felszabadítottuk a zsidóságot, egyenlő jogokat kaptunk a magyarsággal a nemzetünkön eleme. Pedig a zsidóság csak tulajdonképpen egy nemzeti kisebbség, amelynek a jogokat mi adtuk.

A kommunizmus után a zsidó nagyhatalom a tetőpontjára ért. Ebben a konjunktúrájú világban megukhoz ragadták a revizió irányítását is. A mi reviziónk azonban ezzel a vasalónadrágon revizióval nem ért egyet. Ez az a revizió, amely 1924, 25, 26-ban az ország miniszterrel Rolls Royce kocsikon Londonon, Párison és Genéven keresztül koczakázott, ahelyett, hogy egy-egy fegyvert nyomott volna a fegyveretlen magyar katonák kezébe, akik ha kell vérük árán is megvédelmezik ezt a másik által bitorolt, megszenelt földet.

A magyar föld a magyar élet alapjait. Itt élünk addig, amíg a magyar parasztságot meg nem szállítják, mert ez a nemzet fele-

orvosát, másrészt a nemzetünkön szociálisával a magyarok lelkiéletét jobbá, magyarábbá, erősebbé kívánja tenni. Ebben a munkában kapcsolódott be a Turali Szövetség a szokat keményen a Bajturali törzsek, amíg az a munkát végzte másfél év óta, amelynek eredményéről Magyar Imre h. beszélt előttem beszélt.

terő elemé. Ezt a kérdést csak a földreformal lehet megoldani. Azt mondják forradalmat akarunk és el akarjuk venni másnak a jogot tulajdonát. Igazuk van. De nem olyan forradalmat akarunk, mely vért kíván, hanem szellemi forradalmat, másrészt a magyar lélek megújítását és nem akarjuk elvenni másnak a jogot tulajdonát.

csak az igazságot és kegyesség utján. a magyar munkásságból kiszpolyozott jogszolgálati módok összeharcolt zsidó vagyonek állami kézbe vételét. Követjük, hogy állapítsák meg azt, hogy mennyi ebben az országban a létminimum, állapítsák meg hogy Magyarországon mennyi lehet megélni legzárkósebben. Azzal vádolnak, hogy föl akarjuk ostromlani a földbirtokot. Meg akarjuk változtatni a földreformot. Mert földkérdés ebben az országban van, az igazadhatlan. Azonban nem olyan földreformot akarunk, mely a 2-300 holdas keresztény és magyar középraszadástok akarja megszűntetni — amelynek haláloszint hívásának van, — hanem igenis föl kívánjuk ostromlani a térszervetársaságok 25-30.000 holdas birtokait és azoknak a zsidó iparvállalatokat birtokait, amelyek ugyis csak lóokra teszik munkáikat életet. Kívánjuk, hogy ezeket a gyárakat, illetve iparvállalatokat és birtokokat az állam vegye saját kezébe

s az utóbbi fordítás földbirtok-reform céljaira.

Kívánjuk, hogy abban a 3 és fél millióért árték javukban, amely egy évben ebbe az országba befolyik, mindenképpen a javak előállításának munkabérszerezése irányában szentesüljön a javak szétosztásának.

Ne lehessen burgoná, vagy buszában naponta 8-10 2-ig a kávéház-

zárban ülni, illetve fehérekévé mellett vagyonekat szerezni, míg odakünn a magyar gazda harcol az étellel.

Egyzónval sárjak ki a fogyasztó és termelő közti azt a géliták követelő kereskedelmét, amely megadnak fölött le a hasznát, végük ki a magyar dióból a felidény „20 százalékot”, hogy kissebb a fogyasztóhoz a termelőt!

Azt mondják, hogy személti-azumba igazunk a zsidók ellen, pedig már százéveknak az idegerte egészen lóokra ment a hosszú bajza alatt, valóságát kézzel lettek. Hát ok? 1867 óta nem isznak egyebet, csak igazunk ellentét a így nem csoda, hogy me mi igazunk eljünk! meri hiszen mi már korábban idegerte letünk az 6 igazságszlóit!

A kormány megosztotta a 20 százalékos zsidó törvényt. A mi zsidóférdényünk nem az a 20 százalékos zsidó törvény, amely részt enged 20 százalékban a zsidóságnak a karmunkdombon és az iparban, hanem az, amely kimondja, hogy a zsidóság fel, egy olyan létezőn is, amelynek beitolakódása óta kapott vendégjoggyal vannak. Ezen jog visszaszerzése nem foghírtóka, hanem önmegvédelmi intézkedés, azért mi nem értünk egyet a 20 százalékos korlátozással. A mi véleményünk szerinti a zsidóság nem olyan szárazlékban nem vehet részt az állam életnek vitelében, közhatalonban, politikában, mert mi a zsidóságot nemzeti kisebbségeket kívánjuk nyilvánítani!

Kívánjuk, hogy kulturákat, sajtókat művészműveket magyar gondolatok lettek meg, szabadságok meg a körüli sajtó köztőlől, kívánjuk egy magyar művésztársulatnak felállítását, kívánjuk a gyárparnák a zsidóság kezébe való kivárást, mert ezzel a kulturális meheletük csak az új Magyarország felé.

Perceknél szakította meg a közönség lelkes ünneplése Szabó Gyula Dr. beszédét, öleses „Hajrá Turali” kiáltásokkal és ajándékkal fejezte ki Kemencsija magyarsága együtértséget és helyeslést.

A beszéd után Nagy Imre h. törzsdől szóló az avatódó dominusokhoz, akikből Szabó Gyula Dr. vette ki a bajturali esküt. Az újonnan avatódó dominusok nevében, akik közt Kemencsija öndolalós, lelkes magyarságának minden társadalmi rétege képviselve van, Prigy Béla O. K. H. főkönyvelő mondott köszönetet és tett hűtöt a Turali Szövetség célkitűzéseit mellett.

A nagygyűlés, illetve a leismelő avatódónapot a Himnusz előadásával ért véget.

nyári divatújdonságok

Hölgyek részére csodaszép emprimék, glókek, csokor-mintás pikék, flistrok, ölrind flakón kelmék és gyönyörű fűrdörűk. Urak részére könnyű nyári szövetek, tropikák. „Joss” márkás sport és tenisz, puplin és selem ingek, kalapok. nyakendők és flürlörűk

csodaszép választékban MAGYAR NEMZETI ÜZLETHÁZBAN

Cselekedők. — Telefon: 43.

Mecner András és a Gazdaérdek Szövetkezet

... hogy a nagygyűlés megbeszélés alapján...

Mecner András... hogy a lebboldali, fejrédő politika egyik legteresebb harcos...

Szépén sikerült a Turul magyar nótaestje

Péter-Pál napján este 9 órakor Magyar nótaestit rendezett a Turul Szésvetési Kemencsaija] Berzenyi Bajtársi Törzse...

Szép számu közönség jött össze a Koroza hermelényegébe...

HIRLEK

Kérelmek előfizetőinkhez!

Az új negyedév, illetve félvév elején tisztelettel kérjük előfizetőinket...

A CeUldm6lki Hirlap Kladohivatala.

Jándi Bernaróia döml6lki apát aranyéreméje. Folyó hó Bón, csatorlókozó ünnepén Jándi Bernaróia döml6lki apát pappszentelésének 50 éves jubileumát...

Esküvő. Bárdocz Bárdocz Karola és Nagy Imre oszfilyasszonyja köroratortos június 11-én délután 6 órakor tartják esküvöjüket a csónagi evangélikus templomban.

Egyházmegyei-gyűlés. CeUldm6lkiön. június hó 29-én tartotta a Kemencsaija] Evangélikus Egyházmegye évi rendes számadó gyűlést CeUldm6lkiön. A gyűlés Gyámintézet-felügyelettel kezdődött a templomban...

HIRDETMÉNY.

Felhívja a közösi előjáróság... bírókhoz, kik aratási és egyéb gazdasági munkát végeztére aratásokat...

Table with 3 columns: Month, P, P - eg. Rows include május, június, július, aug., szept., okt., nov., dec.

Amely munkád ezen Összegeket munkáskái alacsonyabban díjazza... Amennyiben a már megkötött árak...

Magános házamban, önkénykomfortos lakást keresek. Cím a kúrdóban.

Doktorrészvétel. Mózis Miklós, Móris Dénés dr. CeUldm6lki ügyvéd május 25-én a budapesti Paszaly Péter tudományegyetemen a jogtudományok doktorátásvatára.

Orvosi felm. Dr. Szalóky Lejos orvosa, jogorvos, július hó 11-én 31-ig szabadsgóra megy.

Augusztus 6-án TURUL táncmulatság

Szigorított dologházra és bíróságra illeti betöröz. Hétfőn került a szombathelyi törvényszék bíróinak elé Meszlényi József volt budapesti banktisztviselő és Kádár Móser Mihály pincér, akik a vád szerint a máj 6-án február 20-án betörték CeUldm6lkiön örv. Molnár Lajosné ékszerüzletébe és onnan 1500 pengő értékű ékszert csavítottak, majd három nappal később a szarvéri katolikus templom sekrestyéből az összes kezyszereket ellopták...

Máskornap délután a Kat. Tárkosorjatek húzása a sportjátékok, este táncmulatság a Kat. Körben.

Haznáút, de jó karban lévő női kerékpár olcsón eladó.

Kis, de mégis jellemző esemény

Fajt a szél. Zuhogott az eső, mintha vödörből ontótték volna. A Budapest felé induló vonatra mindössze hetes siettek. A szélnek egyike egyházasas természet, görbe orr, göndörhajú záldó keresztelő volt, a minék pedig annak által 14-17 év közötti húsos baba a szélnek vonsza tenisz golyó társas tippben hártsámban alkalmazzák. Az állé-ás önmű megfogva hátra kerültek semmi szomatot nem vlt, a tordány teszt hátsárlatú alkalmozást pedig körülbelül egy 30 kilos éremmel cipelt. A hátsárlatú alkalmozást a csomagnak megrézése és a szelző eső miatt pár lépésre hátramaradt gazdaságját, ki földőn nem kibírta „miért nem síel”, a maga is szelzőre miatt fogok lekésni a vonatról, ha lehetek, ki fogom rugni! Elgondolkodtam a látóközösi és hallóközösi. Sajnos ezen hátrárlatú alkalmozások hasonló a magyar dolgozó milliók sorsa. Or munkabólóben bádograem hallatják veréjüket, de mánálak jeltalma nem az ő szelzőkbe hull, ha nem azokéba, kik nem dolgoznak. Hiszem, hogy az előbb ismertetelt igazságtalanság nem tart örökbe a nemsozóra szelző, bol doagab, napok virádozók a dolgozó magyarok millióira.

Pápar Dr. Seregély Géza. Olvandóink szives elnevezést kérjük, hogy launok elköszítése - technikai okok folytán - egynapos kérelmettel szerezvedett. A kladohivatali.

Egyéb jelölések. CeUldm6lkiön. június hó 2-én tartotta a CeUldm6lki Könyvtár, a CeUldm6lki Könyvtár, a CeUldm6lki Könyvtár, a CeUldm6lki Könyvtár...

Női cipők olcsó árusítása 4 pengő, 6 pengő, 8 pengő árban HUNGARIAN NATIONAL STORE CeUldm6lki. Minden páért garancia!

# brennbergi kockaszén

Aki elsőrangú

a téli

## nyári áron

kíván beszerezni, jelentkezézzék mielőbb a

# HANGYA SZÖVETKEZET

irodájában. A legminimálisabb haszon mellett, kedvező fizetési feltételekkel lesz kiszolgálva.

**Aratásra BORT, KRISTÁLYVIZET, HARMATVIZET a legutányosabb áron szállít. Tegyen próbarendelt.**

## A Keresztény Gazdák Szövetségének KÖZLEMÉNYEI

A megalakult de még nem céggyeztet Gazdák Szövetség a bitor-értékesítésre a céggyeztet nem kapcsolódik bele, azonban máris segítségére akar lenni a gazdáköntségnek a bitor értékesítésével a szert szives figyelmébe ajánljuk gazdálainknak Dr. Karsay és Ujváry keresztény terménykereskedőket, (Budapest, VII. ker. Huszár-utca 5.) kik bitorértékesítéssel foglalkoznak, hogy őket ajánlatukkal felbírni kérvényezzenek. Ugyancsak ajánljuk Nitsmann Jenő keresztény termény és állat exportőrt (Győr, Bisinger-sétány 22.) ki szintén foglalkozik állat és termény, így bitor vételével is. Szövetkezünk az ajánlati-értéki a közvetített céggyeztet szivesen vállalja megbízás esetén.

— Orvosi hír. Dr. Varga Mihály alapsági orvos 1938. júl. 1-től aug. 1-ig szabadagyon van. Ez idő alatt beteget részére helyettesít Dr. Nesselmann Gyula orvos ur rendf. d. g. 8-9 óráig Dr. Varga nővérrel lakásán, fekvő betegekhez ugyanekkor hívható.

— Ujmisze Kereszténykörében. (Keresztényhályi tudósítónkól.) Felméleti énepegy színhelye volt vasárnap a keresztény körökön. kal. templom — A község szülőite, Palusi (Fiasch) József, a szombathelyi egyhásmegye most létszennel papja fertotta elő szentmiséjét. Az ujmisze munkatosa Zechmeister Viktor eszperes piában, szónoka pedig Rácz József tömördi piában volt.

— Kézül az új választói névleggárak. Közölré teszi a községi előjárás, hogy az országgyűlési képviselőválasztók új névleggárak elkészítésével kapcsolatos öszérési munkálatok megkezdődtek. Az öszérési az előjárás által feladott közeget végzik. Büntetés terhe mellett valamennyi nyertes minden férfi és nő, aki 19. életévi már betöltötte.

— Labdarúgó-mérkőzés Magyar-gencsén. A Magyar-gencsén Sport Egyesület és Keresztényhályi sportklubok illuszta vasárnap barátságos labdarúgó-mérkőzés keretében mértek össze erőiket. Az öszercsapatsból a magyar-gencséni kerület ki győztesen, akik 3:1 (3:1) arányban, nagy fölénytel nyerték meg a mérkőzést, amelyet Unger József tanító vezetett.

**A VASUTAS KÖR** nyári ünnepsége nem július 3-án, hanem július 10-én lesz a Kör kertjében.

— Bacsuzás. Szeretettel mondok búcsút nyugalmabonulásom alkalmával a földhályfőnökönek és kártyáslának — Horváth Ferenc ny. máv. árszaki szilárd.

— Vasárnap lesz a Keresztényhályi felújítási munkák alkalmával. (Keresztényhályi tudósítónkól.) A Gössy Ferenc hálya folytat megkezdett keresztényhályi evangélikus hántortánál állású 14 pályázatot készítel be. — A választás vasárnap délelőtti lesz.

— A Jánoshályi frontbarcosok közziglése. (Jánoshályi tudósítónkól.) A Jánoshályi frontbarcos löcsoport vasárnap tartotta elő rendes közgyűlést vezér Galgóczi Kálmán elnöklete alatt. A közgyűlésen Mándi Ferenc vezetőt szavolt be a főcsoport málti évi működéséről, majd mivel felletts hatóság Ceľadömökre helyezte. bejelentette lemondását. A távozó vezetőként vezér Galgóczi Kálmán elnök mondott köszönetet. Újdíjjal a közgyűlés egyhangúlag Serényi Károly dr. ny. bajkőszepi választotta meg. — A közgyűlést táncmulatás követte.

— Felvételi pécél Erzsébet tudományegyetemre. A felvételi iránti kérvények 1938. évi augusztus hó 31-ig nyújthatók be. A kérvények annak a karnak tanár-leltérelhez címzendők, amely kára folyamodó a felvételt kéri. (Jogi, orvos- és bölcsészettudományi kar: Pécs, Rákóczi ut. 80. evangélikus hititudományi kar: Sopron). A rendes beiratkozások határideje szeptember 1-12-ig, utólagos beiratkozások határideje szeptember 30. A felvételre, illetve beiratkozásra vonatkozólag részletes tájékoztatás a Budapesti Közlönyben található, továbbá felvilágosítással szolgálnak, levélben is a dékán hivatalok. Az egyetem mellett egy férfi és egy női állami kollégium és a Szent Mór kollégium áll az egyetemi hallgatók rendelkezésére. A kollégiumokba való felvételre vonatkozólag a kollégiumok igazgatósága (Nagy Lajos kollégium: Pécs, Pozsony u. 3. Erzsébet leányintézet: Pécs, Gróf Benyovszky u. 1, Szent Mór kollégium Pécs, Verbczy István u. 6.) szolgát részletes felvilágosítással. Az egyetemi menzán, amelyet az egyetem minden hallgatója igénybevehet, a napi kétszeri étkezés (ébed, vacsora) 90 fillér. A nyári hónapok alatt a hallgatók részére Keszthelyen 50 főság Diákotthon áll rendelkezésre, amelyben részben teljesen vagy félteljesen, részben napi 2 pengőért nyerneket teljes ellátással az arra érdemes hallgatók elhelyezhet.

— Bajtársi búcsuzás. Ceľadömökről való utárvárosom alkalmából nem áll módomban mindenkitől elbúcsuzni, így tehát ezúton mondok búcsút barátainak és ismerősöknek, valamint Turul bajtársainak. Gulyás Andor.

— Allig lesz az ideán akadémés. Az akadémés július 10-én megújult fogók alatt országgyűlésre elgyűl. Egyes hírvételek helyeken azonban eddig zártan várják az akadémés, de ezeket a helyeket a vándor méhészek túlszabták. A Magyar Méhészi Egyesülethez befutott jelentések szerint az akadémés, bár már egy hely várják, érdemleges hordást eddig egyetlen helyeken sem adott. A mézpláccon igen élénk a kereslet és a kereskedők már hordás előtt igyekeztek lekötölni a várható mézmenyiségét. Kiváló hírvételek azonban újkétség előtt tartó. A tavalyi tartómezt méhészek feltelekben a feladott vasutalomástól 125 pengőért, akadémés 130 pengőért adták el májra folyamán. A 92 pengős mintájú méhészek tehát a lényegesen árat már lényegesen fellették s így a méhészek régebben költött magállapodásukat felmondják, vagy módosítják.

— Jánoshályi felújítások. A szert felújítások részére. Képes, 208 oldalas, egyszerű ill. könnyűekéket bocsát ki kisebb mennyiségben ismét felújítás részére az Összerészégi Új Tanácsadó szerkesztőség. A közgyűlés tartalmazza az ölsz városok és adóhelyek felújítását, magyar-ölsz utasítást, vasúti menetrendeket, vasúti jegyárakat, összerészégi kedvezményeket, összerészégi magyar művelődési leírását, pengő-írási átvezetési táblázatokat, ölsz-ételekötő-gyűlések leírását, magyar utasítást megszerzésének módját, sokszáz egyéb fontos cikket és adatot, mely az utasnak nélkülözhetetlen. Tartalmazza továbbá három kétféle ingyenes összerészégi utasítást megszerzésének leírását. A nélkülözhetetlen közzétek leírása a való hivatalossal 20 fillér portófénygel beküldés ellenében, díjlanlan megkérthető az Összerészégi Új Tanácsadó kiadóhivatala, Budapest, IV. Váci u. 30.

— Éjleli szolgálat a ceľadömöki ügyosztályterekben. A két helybeli ügyosztályra a múlt vasárnapot kezdve két helyett felváltva tart éjleli és vasárnap délutáni, valamint hétfőnap délutáni szolgálatot. Június hó 26-tól július hó 10-ig a Bonyevác patika tart szolgálatot.

— Németországban felfedezték a szőlő- és körbarméreg elleni szerumot. Waldmann és Köbe tanároknak a Riemsgyógyi állami kutatóintézetben sikerült szőlő- és körbarméreg elleni öltözékű előállítását. Az öltözékkel beoltott állatok az öltözék után legkésőbb három hónapig, valószínűleg azonban még hosszabb ideig védve vannak a körbarméreg ellen. A birodalmi miniszter rendelkezése a védőoltást nagyszabású kísérlet keretében mintegy ötszáz szarvasmarhára és néhány ezer birka próbáták ki. A kísérletek kiindul eredménytel végződtek.



**BOTA KAVET**  
italoson gyermekével,  
Ez már egyenlő:  
a szőlőgyógyászati gyógyszerrel.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy Celldömölkön, Komuth Lajos utca 2. sz. alatt, Magyar Király szálló épületében

# Gaal Gyula

fűszer- és csmegekereskedő.  
Kívánatra az Árut házhoz szállítom.

## A CVSE célövöninek sikeres szereplése Pécsen

A CVSE 7 fősből álló célöv csapata vasárnap a Pécsi Vasutas Sport Klub versenyén vett részt, ahol nagy küzdelem után az arde ellenünk most szép sikerrel az-után 5. helyezést ért el.

A verseny, amely hallgatóságosan Dunántúli Vasutas bajnokságért ment s melyben a barmel legelősebb csapatai vettek részt, kiválóan eredményekkel fejeződött be.

1. Pécsi VSK 1325 pont kerületi rekord, 2. Székesfehérvári Vasutas 1291 pont 3. Nagykanizsai Vasutas 1245 pont, 4. Dombóvári Vasutas 1243 pont, 5. Celldömöki VSE 1216 pont, 6. Gyéthyenyai Vasutas 1192 pont.

Egyfelől Várkör József és Lovdai Ferenc szereplése a legjobban, mindketten 255 pontot szereztek s ezzel holiveregyben a 13. helyet érték el.

Különösen figyelemreméltó a CVSE célövvezetőjének szép szereplése, ha a korábbi években elért eredményeket és összehasonlítjuk. Két évvel ezelőtti első versenyén 1124 pontot ért csak el a csapat, ezúttal versenyéről versenyre javult, úgyhogy közel 100 ponttal javított.

M. hr. Államéletrőlzeti hivatal Szombathely 50208/1938. szám.

### Versenyajánlati hirdetés

A szombathelyi m. kir. Államéletrőlzeti hivatal nyilvános versenyajánlatot hirdet a Jánosbázis építendő állami polgári iskola I. föld, II. közművek, III. áca, IV. tetőfedés, V. bűzfogás, VI. burkolás, VII. mázó. VIII. szigetelés, lakások, mázórok, úreges, IX. vízvezeték és csatornázás, X. villanyvezeték, XI. kályhás, XII. vízszennyrend. XIII. daráló berendezés megépítésére.

Az egyes munkákra külön-külön is lehet ajánlatot tenni.

A kiírás részleteit (munkaleírásokat, ajánlati ábrák, költségvetés-ábrák, tervek, rajzok, mérték) a szombathelyi m. kir. Államéletrőlzeti hivatalban közzétartásponként 10 és 12 óra között díjmentesen megismerhetők, illusztrációkkal együtt.

Bánlapot le kell tenni.

Az ajánlatokat 1938. évi július 18. és 19. óráig kell benyújtani.

Szombathely, 1938. július 28.  
A hivatal igazgatója:  
Frankóld Ferenc s. k. kir. műszaki tanácsos.

II. FÜSZER- ÉS CSMEGEÖZLET

## fűszer- és csmegeözlet

nyitottam. Raktáron tartom az összes élelmi és fűszer, valamint csmegeárukat a legjobb minőségben. Tisztelet vájárólközség szives támogatását kérve vagyok kiváló tisztelettel

II. FÜSZER- ÉS CSMEGEÖZLET

## SPORT

Rovatvezető: Birksak Jenő  
KESERVES GYŐZELEM!

### CVSE—MÁV Előre 2:1 (0:1)

Celldömölk. II. o. elődöntő.

Mult vasárnap a CVSE saját pályáján a II. osztályú döntőt az utolsó 15 percben megnyerte s miközben és a mérkőzésben jobban játszó székesfehérvári testvércsapat ellen.

Egy kis izgalom előtti meg a mérkőzés, mert a kiküldött Perlinger játévezető nem értesít meg a mérkőzés kezdésére és így Horváth Győző és a papai Fertő szőv. játévezető közöl kellett a csapatoknak választani. A választás Horváth Győzőre esett és az ő szipjelére így állt fel a két csapat:

CVSE: Bogнар — Egervári, Pállop — Szakos, Liscsei, Vágólyói — Géczl, Orváth, Péntek, Kuthy, Budai.

Előre: Magyar — Kiss, Csizsár — Bátor, Farkas, Grünhut — Wollein, Heinrich, Pállos, Kotrobal, Pákozdi.

Nagy hőségben a kapuválasztás Egervárinak kedvez és így Pállos indítja el a labdát erős nap ellen, azonban Liscsei szerez és mindjárt a helyi csapat jön fel és Buday, majd Péntek nagy ki nagy lövéseket, az 5. percben Géczl kap labdát, jól fut el, de bevárja Csizsár és beadása a háttérőből ki-pattan. Az 8. percben megérkeznek Perlinger és átveszi a játék vezetését. Közben a helyi csapat szögletet rag, amiből Péntek mellé lejjel. Eddig a CVSE támadott és úgy látszik, hogy a lendvéri csapat nem lesz bomoly ellenfél, azonban 12. percből kezdve az Előre veszi át a játék irányítását és veszélyes támadásokat vezet. A 14. percben Pákozdi letűrésre már góknak látszik, de a széllel nyugrot az maga elé és Egervári szögletre tud menteni. Pákozdi ivell be a labdát, Bogнар kiüti, Pállos egyből lövi, de sajnóserőre lecsusszik lábáról a labda és gyengén Bogнар elé gurul. A helyi csapat csatárolra igen álsimosan játszik. Ezután a Kotrobal—Pákozdi balszárny kevert a helyi csapat védelmét, de a végén Pákozdi keze fogott. A 18. percből Bogнар 3 labdát lövet, a fehérvári kapus egyet sem, azt azt mialta, hogy inkább mezőnyjáték folyik, amiben a labérváriak sokkal jobbak, mert szépen passzolgatnak egymásból. — Az 20. percben Budai letűrés után szépen ad be. A beadás szimlál a hátvédnek leüti Géczlét, aki 3 lépésről kapja fölé emeli a labdát, pedig csak a fejét kellett volna oda tenni. Ördögű gólyvezet volt. A 23. percben Pállop valamivel a 16-os belől kézzel éri a labdát és Perlinger luxisgorgon 11-eset lövi. Kotrobal bevágja. 1:0. A gótra még jobban rákapcsol a fehérvári csapat és 2 perccel múlva az 5 méteres leüti induló Pákozdi a játévezető elengedi és a beadást Pállos az előlőből Bogнар mellől bejelni. A hősnőség még Pákozdi lendülése miatt, mire

Perlinger meghátrészi Horváth labérvári és szabadrúgást lövi a labérváriak ellen. Tehát a 31-os sem érvényes. A helyi csapat még most sem ébred fel. Orváth csúszogat, parasz a végén mindig lassuralk. A küzdelem végén Orváth ellen, de ez sem használ. A 37. percben Budai beadásáról a belők lövésnek. A háttérőből lövi a helyi csapat, de Orváth 25 méteres lövésén kívül más esemény nincs.

A második félidő 4. percében Kotrobal közelből Bogнар kezébe lövi. Utána Pállos lövését Bogнар kiborítja. A 10. percben Géczl jól fut el, leülíti a labdát és — kapu mögé ragja. Most CVSE jobban dolgozik, de nem bír a keményen küzdő Kéthérvári védőkkel. A 15. percben Pállopát Kiss csak kézzel tudja visszataranni a labdától, de Perlinger nem lát okot a buvárkossáral. A hősnőség tönkét a játévezető ellen, ezért egy perccel szünetelt a játék. A 19. percben Kiss a kapu előtt kézzel éri a labdát. A megülett 11-es Orváth kapulának lövi. Nincs szerencséje a CVSE-nek, pedig most többet támad. Közben a fehérvári csatárolt is ellátogat a másik oldalra. A 22. percben Kuthy labdáját Budai kapu elé emeli és az Péntek leüti a labda kezébe. 1:1. A 26. percben Wollein futna, de Pállop újat állja és mindjárt Géczl szöglet a jobbarélen, azonban beadását Péntek kapu mellé szúrja. Ezután Budai ad Péntek elé és a középcsatár a 11-es pontról lövés helyett visszatűrik Budai elé, parasz rosszul. A következő 82 percben a fehérvári csapat támad, de ezután ismét a helyi csapat jön fel és valószínűleg egykupa játszik, de a két kemény háttérő mindig jótór látszóba. A 41. percben Pákozdi elől Bogнар kifutással labdát véd, azután Wollein lövését kiüti és utánvédeleves elcsúpi. A 44. percben Orváth két csel után a 16-osról bitetlen leüti lopus lövése után talál a labda és ezzel megszereste csapatának a győztes gólt. 2:1. Az utolsó percben még Budai fut el és beadása után a fehérvári hátvédnek beüszelődnek a sárga labda leüti Géczl elé száll, aki kapásból lövi, de lövését Magyar szépen védi.

A nagy hőségben gyenge iramu, de azért helyenkint izgalmas mérkőzés hozott a két csapat találkozás, amelyet a CVSE csak az utolsó negyedórában mutatott játéklabdát a maga javára elbontani. Régen láttunk a CVSE játékosait ilyen gyenge jéleket. Nem érdemelt meg a székesfehérvári csapat a vereséget, mert szőben és főleg a mérkőzés jobban játszott, mint a CVSE és ha csatárolt jobban lövet kapura, akkor meg is nyerték volna a mérkőzést.

A CVSE hővelten védelmében Egervári, a telerősorban Szakos, a csatárolorban pedig Budai volt a legjobb.

Az Előre csapatából Calarar, Farkas és a Kotrobal—Pákozdi nagyon játszott.

Perlinger még nem vezetett nálunk ilyen gyengén mérkőzést.

### Pékek—Heentesek 3:1 (0:0)

Érdekes dagaszt és felvágó hirdalmet vívott a két csapat, első félidőben a heentesek csak egyszer tudtak "felvágni" mert a pékek érik a dagasztást. Mig azt nem után a pékek "nygobdó zsúmpákkal" dolgoznak, Csoms, Tarci gójjal a labda polytanak. Közben folyton nagy a meleg. A Husonok visszazének. Felvágva nem lett senki, de dagasztva lett mindenkinek. (V. J.)

Szólok—CVSE II. 5.0. Balatonbajonán

## MÁVSZOR

Ma délelőtti a CVSE Székesfehérvárra utazik, ahol a II. osztályú döntő második mérkőzése kerül lejátszásra. A mult vasárnap látottak alapján a CVSE egyelőre előnyös kiválóan a végén győzelemre, azonban CVSE kivághatja a reszt idegenben is és akkor a szombathelyi csoport bajnokává válna a II. osztályú döntőt le megnyerhet. Reméljük, hogy azt az utolsó mérkőzést talján szívesen és odaadással hirdi végig minden játékos és gőz 3:2-re a CVSE